Bapiant . ..

Bamaua 1. /s camoctpsizkeHoro oneparopa I’ € L(H) po3risiHyTH HACTYIHI BJIaCTHBOCTI:
(i) T2 =1,
(ii) T wmae 300pakenus y suriasani P — P, ne Py, Py — npoekTopu.
(iii) o(T) C {~1,1}
Ak 3 immikaniit () = (i), (44) = (4), (i) = (i9), (iii) = (3), (1) = (i), (4i1) = (i7) € BipuuMu?

Bamada 2. Yu Moxke pi3HUI JABOX yHITApHUX omneparopi P, Py € L({y), GyTu yHiTapHEM OTIe-
paropom? ZKIMO TaK — HABECTU IPHUKJIAJL, SKIMO Hi — JIOBECTH.

Bamaga 3. /lna rinsbeprosa npocropy H = Ly[0,2] i oneparopa T': H — H, (T'f)(t) = f(t) —
1
3 f02 7 f(7)dT BUKOHATH HACTYIHI 3aBIAHHS Ta BIJAMOBICTH HA MATAHHSI.

(i) TlepesipuTu JgiHIHHICTD i HETIEPEPBHICTH OMEpaTOpA.
(ii) Yu Gyme T CKIHYEHHOBUMIDHHM OMEPATOPOM?
Yu 6yne T KOMITAKTHUM OTEPATOPOM !

)
(iii)
(iv) Ywm 6yne T GiekruBHUM OnIepaTopom?
(v) Yu 6yae T mpoekTopom?
(vi) O6umcauru oneparop T*. Yu 6yae T caMOCHPsIZKEHUM OTIEPATOPOM?
)
)
)
)
)
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(vii) Yum 6yne T opronpoekTopom?
(vii
(ix
(x
(xi

(xii) 3maiitu Hopmy omnepartopa T

Omucarn gapo Ta obpa3 oneparopa 1.
Yu Oyne T HOpMaJIBLHUAM OIEPATOPOM?
BuaiiTu BJIacHi yucsaa oneparopa 1.
Buaiitu cnexkTp oneparopa 1.

3amaua 4. Hexait muoxuaa A MicTUTBCS BogHOYAC B mpocropax X = o ta Y = ¢1. Un moxe A
Oyt 3amkHeHOO B X Ta He3amMkHeHOW B Y ! HaBmaku, 3amMkHeHO0 B Y Ta He3aMkHeHOW B X 7 Un
BMIHATBCA BiIIOBiI 38 107aTKOBOI yMOBH onykJocTi MEOKIHEE A7 Ti K cami nuTaHHs 3 3aMiHO0O
3aMKHEHOCTI Ha 1) BIAKPUTICTH, 2) KOMIAKTHICTb.



